KEYUCAから新たなギフト提案「お花を贈るようにタオルを贈ろう」 花の色をモチーフにした15色のカラーバリエーション 「抗菌防臭Flowerフェイスタオル」が新登場

~KEYUCA全国の店舗、オンラインストアにて3月12日(土)より発売~ https://www.keyuca.com

「ものづくり」にこだわり、衣食住に関わるオリジナル商品を自社店舗で販売しているKEYUCA(社名:河淳株式会社 所在地:東京都中央区、代表:河崎淳三郎)は、お花をモチーフにした全15色のカラーで展開するタオル「抗菌防臭Flowerフェイスタオル」を2022年3月12日(土)より発売します。



KEYUCAでは、引っ越し祝いや結婚祝い、出産祝いなど贈り物を選ぶお客様が多くいらっしゃいます。中でも定番で人気のタオル類は、ギフトとしては誰もが貰っても困らないものですが、一方で無難な贈り物として印象が薄くなってしまう面もあります。そこで今回、華やかでちょっとしたお礼やお祝いにもぴったりな、お花のパッケージが印象に残るギフトタオルをつくりました。長引くおうち時間で気分が落ち込みがちでもある今、"お花をもらった時の明るい気持ち"と"実用的なギフトタオル"を組み合わせた商品の開発に至りました。花の色をモチーフにした豊富な15色のカラー展開からお好きなカラーを選び、「花を贈るようにタオルを贈ろう」をコンセプトとしたKEYUCAの新たなギフト提案になります。生花を贈るよりもカジュアルに、実用的で、貰った時に明るい気持ちになるようなタオルギフトを目指しています。

「花言葉」に乗せて選んでみるものおすすめ。



店頭のコーナー、オンラインストアの商品ページには、贈るときの参考の1つとして各カラーの花言葉がわかるように展開しています。 照れくさくて言えない思いなど、花言葉に乗せて贈るのも「抗菌防臭 Flowerフェイスタオル」ならではのポイントです。

<一部例>

①カスミソウホワイト

花言葉・・・感謝/清らかな心/親切/幸福/無邪気

②アナベルグリーン

花言葉・・・ひたむきな愛 / 辛抱強い愛情

KEYUCA

「抗菌防臭Flowerフェイスタオル」商品概要





商品名 :抗菌防臭Flowerフェイスタオル

価格 : ¥500 (税込¥550) 発売日 : 2022年3月12日(土)

カラー :カスミソウホワイト、アナベルグリーン、マーガレットイエロー、ヒマワリイエロー、山吹イエロー、

金木犀オレンジ、ポピーオレンジ、カーネーションレッド、ローズピンク、チューリップピンク、

サクラピンク、スミレパープル、勿忘草ブルー、ヒヤシンスブルー、サルビアブルー

サイズ : 約34×80cm 素材 : 綿100%

■4つのポイント

①花の色をテーマに、豊富な15色のカラー展開

1色1色、異なる花をセレクト。使用場所や家族内での使い分けなどにも便利な15色展開です。

②パッケージは2種類。2枚セットで贈るのもおすすめ

花によって2種類のパッケージを使い分けています。異なるパッケージで2枚セットにするとより華やかな印象になります。税抜きワンコインで購入できるお手頃価格なので、2枚買いしやすいです。

③ふっくらとした良い風合いが長く続きます

洗っても洗ってもふっくら感を失いません。普通、柔らかいタオルは硬くなりやすいのですが特殊な技術により糸を劣化しにくくしています。貰った後も嬉しさ続くタオルです。

④誰もが使いやすいフェイスタオルサイズ

約34×80cmのフェイスタオルは、一般的に最も使用されるタオルサイズです。洗顔やお風呂上がりはも ちろん、抗菌防臭なので、衛生面が気になるトイレやキッチンのお手拭き用にもおすすめです。





KEYUCA

KEYUCAおすすめのギフト用タオルご紹介

商品名 :グリーティングフェイスタオル





価格 : ¥500 (税込¥550)

発売日 : 2017年8月(ホワイト)

2022年2月(ベージュ、イエロー)

カラー :ホワイト、ベージュ、イエロー

サイズ : 34×80cm 素材 : 綿100%

上質なエジプト綿を使用し、上品な光沢で肌触りが良い、ギフトにおすすめなフェイスタオル。繊維の 強度が高いのでお洗濯後も良い使用感が長く保てます。品質の良い商品をお求めやすい価格に抑えまし た。また、サテン調のリボンと簡単な説明付きのタグで、見た目もギフトにぴったりなパッケージです。

商品名 :抗菌防臭グリーティングタオルプレミアム2枚セット





価格 : ¥1,190 (税込¥1,309)

発売日 : 2021年12月

カラー :ホワイト&ダークグレー、

ホワイト&ピンク

サイズ : 34×80cm 素材 : 綿100%

ギフトシーンに最適な、プレミアムな抗菌防臭・厚手のフェイスタオル。高級超長繊維綿を使用しており、柔らかくしなやかで絹のような上品な光沢感があります。しっとり柔らかいのに耐久性があり、お洗濯後も良い風合いを長く保ちます。こちらもギフトにぴったりなパッケージです。

商品名 : [今治製] 抗菌防臭シャンカーギフト フェイスタオル





価格 : ¥1,090 (税込¥1,199)

発売日 : 2021年4月

カラー : グレー、ベージュ

サイズ : 34×75cm 素材 : 綿100%

商品名 : [今治製] 抗菌防臭シャンカーギフト ハンカチ





価格 : ¥590(稅込¥649)

発売日 : 2021年4月

カラー :ホワイトピンク、ライトグレー

サイズ : 25×25cm 素材 : 綿100%

人気のシャンカータオルシリーズのフェイスタオルとハンカチが、ギフトとしてそのまま贈りやすいように専用の箱でパッケージしました。毎日使うものだからこそ、使い心地にとことんこだわっています。 また、抗菌加工を施しているので、菌の増殖を防ぎ、生乾きの嫌な臭いも抑えます。

KEYUCA

ブランド概要

KEYUCA (ケユカ) とは

カーテン、家具、キッチン雑貨、食器、バス用品、服飾雑貨などケユカでしか手に入れることができない、オリジナルデザインの商品を、『Simple & Naturalに暮らす。』をテーマに取り扱うライフスタイルショップです。東京都内の16店舗を中心に、50店舗以上を展開しています。

お客様にとっての「ちょうど良いをつくる」ブランドとして、ものづくりを通して、日々の暮らしを心地よいものにしていきます。

URL: https://www.keyuca.com

Instagram: @keyuca_design

https://www.instagram.com/keyuca_design/



ちょうど良いをつくる

KEYUCAはものづくりのブランドです。 ただ、ものだけをつくるわけではありません。 ひとりひとりが心地よさを感じる「ちょうど良いをつくる」を届けます。

デザインが素敵だと思えたり、使いやすいと実感できたり、 手頃に手に入れられたり、自分らしくいられたり。 そんな心地よさを感じることは、幸せなことだと考えています。

私たちは、ものづくりを通じて、お客様の日常に寄り添い、 これからもひとりひとりの「ちょうど良いをつくる」を探求し、届けていきます。

会社概要

会社名 : 河淳株式会社 代表者 : 河崎淳三郎

所在地 : 東京都中央区日本橋浜町3-15-1 設立 : 昭和49年9月3日(1974年)

事業内容 : ホテル事業、メディカル事業、ハードウェア事業、

パブリック事業、流通事業、ケユカ事業

URL: https://www.kawajun.co.jp

<お客様からの問い合わせ先はこちら>

ケユカ マロニエゲート銀座店

住所 : 〒104-0061 東京都中央区銀座2-2-14 マロニエゲート銀座1 3F

電話 : 03-5159-2191 営業時間: 11:00~21:00

アクセス:JR山手線・京浜東北線 有楽町駅より徒歩4分

地下鉄有楽町線 銀座一丁目駅 4番出口より徒歩2分

地下鉄丸の内線・銀座線・日比谷線 銀座駅 C8出口より徒歩3分